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https://www.100test.com/kao_ti2020/134/2021_2022__E8_AE_A1_

E7_AE_97_E6_9C_BA_E7_c97_134631.htm 一、单项选择（在

每小题的四个备选答案中选出一个正确的答案，并将其字母

标号填入题干后的括号内。本部分共20小题，每小题1分，

共20分） 计算机中指令执行过程的三个阶段是取指令（） A

．显示指令和执行指令 B．分析指令和执行指令 C．修改指

令和执行指令 D．打印指令和执行指令 软件标准化的目的是

（） A．提高软件的共享性和适应性 B．为了加强软件的安

全性 C．为了减少软件的长度 D．为了加强软件的保密性 针

式打印机术语中，24针是指（） A．24*24点阵 B．信号线插

头有24针 C．打印头内有24x24根针 D．打印头内有24根针 下

列设备中，不属于计算机的输入设备的是（） A．鼠标 B．

键盘 C．打印机 D．扫描仪 计算机内存与外存相比的主要不

同点是（） A．存储容量更大 B．安装方便 C．存取速度更快

D．价格更便宜 通常所指的计算机的CPU芯片是指（） A．

控制器、运算器和内存储器 B．控制器和运算器 C．运算器

和内存储器 D．控制器和内存储器 硬盘是计算机（） A．内

（主）存储器 B．数据输出设备 C．外（辅）存储器 D．CPU

的一部分 在下面的描述中，正确的是（） A．操作系统是一

种最重要的应用软件 B．计算机中使用的汉字编码与ASCII码

是一样的 C．键盘是输入设备，显示器是输出设备 D．外存

中的信息可以直接被CPU处理 下列字符中，ASCII码值最小

的是（） A．a B．A C．x D．Y 在计算机的存储容量的说法

中，用1GB 表示2的（） A．10次方字节 B．20次方字节 C



．30次方字节 D．40次方字节 将二进制数11011001转换成八

进制数是（） A．731 B．331 C．351 D．343 100Test 下载频道

开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


